



АМУРСКАЯ БАССЕЙНОВАЯ
ПРИРОДООХРАННАЯ
ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Международный день водно-болотных угодий отмечается 2 февраля

В Хабаровском крае жемчужиной водно-болотных угодий является озеро Болонь, которое по своим характеристикам может быть отнесено к реликтовым. Озеро и его притоки являются крупнейшими местами нереста и нагула рыб бассейна Амура.

В заповеднике, площадью более 103 тыс. га обитает более 212 видов водоплавающих и околоводных птиц, 35 видов млекопитающих и почти 1200 видов насекомых.

В преддверии международного дня водно-болотных угодий для студентов Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации организовано лекционное занятие.

Помощником Хабаровского межрайонного природоохранного прокурора Викторией Болтовской разъяснено законодательство о создании и сохранении водно-болотных угодий. Обсуждены вопросы юридической ответственности за нарушения обязательных требований при использовании особо охраняемых природных территорий, в том числе возмещение ущерба, причиненного экологическими правонарушениями.

После выступления состоялось активное обсуждение, обмен мнениями, помощник прокурора ответил на вопросы студентов академии.

Хабаровский межрайонный
природоохранный прокурор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Е.В. Александрова".

Е.В. Александрова